



有没有一种手机,可以同时使用移动、联通、电信三家运营商的号卡? 中国电信通过技术研发,克服技术障碍,实现了这一梦想,并推出了这一种手机,即全网通手机,不仅兼容中国电信、中国移动、中国联通三大运营商的网络,同时插电信卡及另外两家运营商任意一家的号卡,也都能保证打电话、上网,成为有史以来“最强大的手机”。中国电信通过这种手机使得三家运营商在手机上实现“合体”。 郑州晚报记者 李冬生

一机在手 三网通用 郑州电信力推全网通手机

解决市民“双机”烦恼

随着社会的发展,通信行业的进步,一人拿两部手机,有多个手机号码,已经成为常事。之所以选择多部手机,最主要的原因是运营商网络的差异性。

但是,一人“双机”令人觉得很不方便,尤其是在大屏横行的智能手机时代,入手两部电话,不仅不方便携带,而且出差或旅行的话,需要同时带多个充电器,背包里手机和配件就会占据很大的空间,极其不便。

刚步入社会的大学生张晓康就遇到了这样的问题,他之前用的是移动号码,但是工作之后,单位为他们每人购置了一张电信卡。“我的移动号上面有着以前的信息、号码和网银密码,但是又要用单位配置的电信卡,实在不想用两部手机。”张晓康说。

为解决市民的“双机”烦恼,中国电信联合手机厂商推出了全网通手机,一部手机可以同时使用电信、移动和联通

的号卡,既可以不要掉以前的号码,又可以使用天翼网络上网娱乐,真正实现了3家运营商在手机上的“合体”。

更为重要的是,天翼3G网络具有覆盖广、速度快、信号强,而且稳定、不掉线等众多优势。这就意味着,用户在乘坐地铁或者高铁时,可用手机、电脑等终端不间断地做任何事,同时,低辐射和保密性,也是天翼3G网络重要的优势所在。

引领产业链重大创新

业内人士指出,全网通手机的上市,将影响着整个行业和产业的科技创新,不断推动着终端发展的规模化,未来将更加激发手机厂商、芯片开发者的创新热情,也必将进一步推动天翼互联网手机创新升级和快速发展。

据介绍,中国电信向手机厂商们提出打造“全网通手机”后,得到厂商的积极响应,国内外手机厂商纷纷投入研发,诸多手机厂商对“全网通手机”重视的一个原因在于这种手机的革新意义,及电信、移动、联通三网通用,这颠覆了之前的“双通双待”的概念,为用户随时随地体验互联网应用提供了便利条件。

如今,中国电信正坚持变革创新,引入互联网基因,贴近用户需求,不断推进差异化产品,而“全网通手机”的上市,更好地诠释了中国电信践行互联网思维的成果,与手机厂商携手打造移动互联网时代的新风潮。

机型繁多满足市民需求

自4月1日,郑州电信全网通手机发布以来,全网通手机陆续上市,目前在电信营业厅内,已经有了包括三星、HTC等国际品牌,也包括华为、中兴、酷派、联想、海信、TCL等众多国内品牌在内的近百款机型。

在郑州电信人民路营业厅,记者发现手机展台上已经摆

满了全网通手机,而且陆续有市民前来咨询其相关知识和业务。

据郑州电信营业厅工作人员介绍,全网通手机同时覆盖高、中、低端,价格既有低至几百元的入门机型,也有二三千、四五千元的中高端明星机型,包括最近刚刚出炉的三星新一代智能旗舰手机

GALAXY S5,同时也涵盖中兴Memo2、华为P7、麦芒2、酷派S6、联想A890e、HTC 809d等诸多热门手机。

“接下来,在终端发展方面,我们还将着力发展全网通手机,力争推出更多全网通机型,让广大消费者有更多的选择余地。”郑州电信相关负责人表示。



双卡全网通
一机在手
三网通用



华为C8816D 酷派5951 三星G3819D 酷派S6 海信EG971 中兴Memo II 联想A890e

一部手机两张卡
三网通用随你打!



易信下载二维码